

初一0:18 首个“金猪宝宝”诞生

宝妈预产期在大年初五,没想到除夕,宝宝就按捺不住了

文本报记者 常婷 图受访者提供

2月5日0时18分,大连市妇幼保健院产房诞下了农历猪年的第一个“金猪宝宝”。“男孩,3500克!”

据了解,今年30岁的宝妈梁女士本来预产期在大年初五,没想到大年三十宝宝就按捺不住了。除夕晚上10点20分,梁女士被送入产房,进入第二产程以后,因为羊水浑浊,宝宝脐带绕颈,随着胎头的不断下降,胎心出现了降速。情况紧急,助产组长孙琳请示值班主任后,为梁女士进行侧切,并用胎头吸引器紧急将胎儿解救出来,母子平安!“健健康康就好!”在一旁陪产的丈夫李先生,当看到儿子平安出生,紧锁的眉头舒展开来,连声道谢。

首个“金猪宝宝”的诞生也为猪年开了好头,“猪宝宝”们扎堆到来,到大年初一早晨交班时,市妇幼保健院已经接生了10个“猪宝宝”。去年从初一凌晨到早晨交班时,妇幼保健院共接生14个“狗宝宝”。



首个“金猪宝宝”的诞生也为猪年开了好头。

“幸福的团圆饭”连续第八年开席



幸福的团圆饭。

文图首席记者万恒

“幸福的团圆饭”又开席了!希望这顿团圆饭能给所有人带来平安和幸福!”2月7日,农历正月初三,随着志愿者张万连举杯煮酒,“幸福的团圆饭”第八年开席。八年来,这场以爱开端的团圆饭从未中断。

让爱心传递QQ群的志愿者张万连还记得,2012年的第一场“团圆饭”,“让爱心传递”帮助了很多身处困境的弱势群体。2011年年底,晚报报道了女孩张慧患尿毒症,家境贫困挣扎求生的事。张慧一句“我还没吃过火锅”的话,让张万连产生了举办一场“团圆饭”,请受助者们开心过个年的念头。第一场团圆饭的启动资金,是晚报报道并发起倡议后,一位热心读者送到张万连手中的。

猪年正月初三,“团圆饭”第八度开席。张万连告诉记者,为了筹备这顿春节爱心大餐,爱心团队早早动员了起来。为那些特殊困难家庭的孩子们,志愿者们还贴心地准备了春节红包。

初三一早,爱心志愿者们就驾驶私家车赶到后盐高速路口,迎接从普兰店、瓦房店等地赶来的,曾经获得爱心团队帮助的困难家庭。在爱心人士帮助下前往美国治疗烧伤的“面具小丫”王涵一家来了;遭遇严重车祸,父母双双去世的长兴岛女孩杨玉也被接来了,棋盘村“九九养老院阳光家园残疾老人托养中心”的十多名孤残老人也来了;还有志愿者们救助的街头露宿者……虽然没有血缘关系,但这80多人亲如一家。

除夕上午突然断电 维修工人下井抢修

本报记者毕庆

大年三十上午10点,旅顺开发区的一处供电线缆突发故障,直接影响了周边百余户居民和八家企业的供电。

故障的电缆位于井内,存了不少积水,尽管井水冰凉刺骨,但是为了尽快恢复供电,维修工人下到积水没过膝盖的井内,查找故障点。一直忙活到晚上8点,春晚开播前的那一刻,终于恢复了正常供电。看到百姓家里的灯亮了,能看上春晚了,维修工人由衷的高兴。

沾了猪年的光 旅顺猪岛火了

本报记者毕庆

“猪岛在哪?”“你收到猪岛的来信了么?”……随着猪年的到来,一直默默无闻的旅顺猪岛火了起来。原来,因为包含生肖地名字头,旅顺猪岛被中国邮政选为50个猪年生肖原地邮局之一。辽宁省一共有三处邮局入选,另外两处在营口。

据介绍,猪岛的得名可并非岛上有猪,而是整个小岛的形状像猪。

除夕高速路上爆胎 交警请三口人吃饭

本报记者 安文元

“这是我吃过的最特殊的年夜饭!”2月4日除夕,三位市民在大连交警高速二大队一边吃着午饭感叹道,他们与民警欢快地交流着,年味浓浓。

交警高速二大队大队长邵会春告诉记者,2月4日上午,他正带队在沈海高速公路上巡逻时,发现对向车道有一辆车停在第一排行车道上。邵会春立即指挥最近巡逻警力张伟中队长到达现场。张伟在故障车辆后方设置好警示标识,并与随后赶到的邵会春一起将车上的人员带至安全区域。

车主林女士告诉交警,他们一家人准备自驾到外地过年,途中右前轮爆胎。由于车辆故障处理结束后已是中午,交警为一家人准备了丰富的年夜饭。

七旬老人摔倒 警车秒变救护车

通讯员 从进 思齐 千一

大年初四晚10点多,家住高新园区凌河街2号楼605室的7旬老人潘大爷发现楼上漏水,水顺着自家棚顶往下流,多次到楼上敲门始终无人应答,由于过于焦急老人不慎摔倒在地,头部流血神志不清。家人见状赶紧拨打120,因急救车赶到时间较长,家人报了警。

接到报警电话,高新园区公安分局巡特警大队巡警迅速赶到了现场,民警迅速联系物业将阀门关闭,经请示市局动用警车将老人送到了就近医院就诊。目前,老人病情已稳定。

大年初一影院丢包 失主盼捡包者归还

文本报记者唐东丽 图受访者提供

2月5日大年初一,外地来连工作的小郭和女朋友小徐到高新区锦辉商城5楼的电影院看电影,放映结束时不慎将背包遗落在座位上,看了影城的监控录像,他们更气愤了。

小郭介绍,他们看的是当天下午1点40分的《神探蒲松龄》,坐在5号厅5排12、13号,两人座位左侧是影厅门,座位右侧还有14、15、16号三个座位,坐着上了年纪的一家三口。放映结束时,小郭和小徐站起来往左侧门口走去,走到影厅门口时,小徐就反应过来背包忘拿了,两人赶紧回去寻找,前后不过2分钟,但背包已经不见了。

两人立即找到影厅工作人员并报了警。很快,警方调取了影院的监控录像,印证了小郭的分析。

记者从影厅监控录像上看到,就在小郭和小徐起身走到5排最左端时,坐在里面的三个人经过他们的座位并发现了小徐的黑背包,走在前面的男子直接拎起来,似乎还和后面两人交流了一下。让小郭和小徐最为气愤的是,他们返回寻包时很可能与三人擦身而过。影院门口的监控录像也捕捉到了三名捡包者的身影,他们趁着人多,鱼贯走出影院。

小徐的背包里有一部手机、身份证、银行卡等物品,并没有现金。小徐是外地人,补办身份证十分麻烦。小郭希望有拾到的市民能归还给他们,可拨打大连晚报新闻热线84323110,取得联系。



三人走出影院出口。

买了八只螃蟹 皮筋净重1斤半



皮筋重1斤半。

文首席记者万恒 图由受访者提供

“花近600元钱买了八只螃蟹,皮筋就净重1斤半!按螃蟹单价算,等于200多元钱是花在了皮筋上!”家住大连中山区桃源街附近的市民小陈无奈地表示。

小陈告诉记者,2月3日父母去桃源市场的海鲜摊位买了几斤螃蟹。“螃蟹都是绑着粗大皮筋的,而且商贩表示称重必须带着螃蟹。”小陈说,8只螃蟹花了近600元钱,一斤螃蟹单价达到160元。

“节前水产品价格上涨也可以理解,但是我们回家称重时发现,大小皮筋加在一起,皮筋的重量就达到了1斤半!”小陈说。

记者在采访中了解到,节日期间,不少市民都热衷购买螃蟹等鲜活水产。但在市内一些水产市场摊位上,螃蟹都绑有粗细不一的皮筋。有商家称,这些皮筋都是在进货时就已经捆绑上去的。

还有摊主称,用这样的粗皮筋绑,主要是为了把螃蟹的价钱降低,让消费者更加容易购买。要是去掉皮筋,春节前螃蟹就得200元左右一斤。